75.  Цилиндр веса Р опирается на два одинаковых параллелепипеда того же веса. Радиус цилиндра r  и размеры параллелепипедов a и h заданы. Коэффициент трения между параллелепипедами и горизонтальной плоскостью равен f. Каким условиям должно удовлетворять расстояние b между параллелепипедами для того, чтобы система находилась в равновесии? Трением между цилиндром и параллелепипедами пренебречь.
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Рис. 1.

N1=N2 – из симметрии,

F1=F2=N1=N2 – по 3-ему закону Ньютона.
Условия равновесия для цилиндра: 
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для параллелепипеда:    
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В проекциях на оси ox и oy
для цилиндра: 
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для параллелепипеда: 
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Если начинается скольжение, то 
[image: image9.wmf]N

F

тр

m

=

, тогда:

[image: image22.wmf]тр

F

r

 
[image: image10.wmf]a

cos

2

1

P

F

=



[image: image11.wmf]0

sin

1

=

-

a

m

F

N

         
[image: image12.wmf]0

sin

cos

2

=

-

a

a

m

P

N



[image: image13.wmf]0

cos

1

=

-

-

a

F

P

N

     
[image: image14.wmf]0

2

=

-

-

P

P

N

  → 
[image: image15.wmf]P

N

2

3

=



[image: image16.wmf]0

2

2

3

=

-

a

m

tg

P

P

  →  
[image: image17.wmf]m

a

3

=

tg



[image: image18]
                    Рис. 2.
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   (из Рис. 2)


[image: image20.wmf]2

2

4

3

b

r

b

-

=

m

 → 
[image: image21.wmf]2

max

9

1

6

m

m

+

×

=

r

b










































































b/2





α





r














h





y





x





b





a





� EMBED Equation.3  ���





α





r





α





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image23.wmf]2

F

r

[image: image24.wmf]1

F

r

[image: image25.wmf]P

[image: image26.wmf]N

[image: image27.wmf]P

[image: image28.wmf]2

N

[image: image29.wmf]1

N

_1362214053.unknown

_1362218929.unknown

_1362292453.unknown

_1362292704.unknown

_1362293046.unknown

_1362292585.unknown

_1362219293.unknown

_1362292222.unknown

_1362292409.unknown

_1362291935.unknown

_1362292124.unknown

_1362222105.unknown

_1362219278.unknown

_1362214337.unknown

_1362218837.unknown

_1362218858.unknown

_1362218688.unknown

_1362214107.unknown

_1362214290.unknown

_1362214070.unknown

_1362213304.unknown

_1362213807.unknown

_1362214006.unknown

_1362213774.unknown

_1362212734.unknown

_1362213103.unknown

_1362212509.unknown

